



CONSILIUL JUDEȚEAN VASLUI  
NUME CONSILIER: SORIN BRANIȘTE  
PARTIDUL ALIANȚA LIBERALILOR ȘI DEMOCRAȚILOR  
COMISIA PENTRU PROTECȚIE SOCIALĂ, PROTECȚIE  
COPII, ÎNVĂȚĂMÂNT, SĂNĂTATE ȘI FAMILIE,  
CULTURĂ, CULTE ȘI SPORT

*Dana Șef Birou  
Audouic 04  
20.01.2023*

## RAPORT DE ACTIVITATE

Anul 2022

**Conform OUG nr. 57/03 iulie 2019 Partea I privind Codul administrativ, emis de Guvernul României și publicat în Monitorul Oficial nr. 555/05 iulie 2019, orice ales local este obligat să își prezinte anual un raport de activitate.**

Pe parcursul anului 2022, în calitate de consilier județean, cu mandat obținut în urma alegerilor locale din 27 septembrie 2020, mi-am desfășurat activitatea, în conformitate cu prevederile Legii privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, a Legii privind statutul aleșilor locali, precum și a prevederilor Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Vaslui, activitatea sintetizată în prezentul raport de activitate.

În secțiunea a doua din actuala OUG începând cu art. 220 până la art. 230 inclusiv, am căutat și am reușit, în anul 2022, să mă pliez și să respect toate aceste articole și astfel, activitatea de consilier județean se bazează, de obicei pe trei criterii importante, astfel:

- Activitatea în comisia din care fac parte, Comisia pentru protecție socială, Comisia pentru protecția copiilor, Comisia de învățământ, Comisia de sănătate și familie, Comisia de cultură, culte și sport;
- Activitate în plenul consiliului județean, unde am participat la toate ședințele ordinare și ședințe extraordinare;
- Activități de întâlnire cu cetățenii, evidențiate prin ședințele publice care au avut loc în mai multe comune din județul Vaslui. De asemenea, am avut întâlniri cu cetățenii la sediul partidului, la care au participat specialiști din diverse domenii de activitate pentru a-i îndruma pe aceștia către instituțiile unde trebuie să se prezinte în vederea rezolvării problemelor întâmpinate.

Tot în acest sens, pe parcursul anului precedent, am participat la adoptarea tuturor Hotărârilor Consiliului Județean, acte normative ce au reglementat, finanțat și susținut activitatea serviciilor publice, a primăriilor, spitalelor, instituțiilor de învățământ și cultură din județul Vaslui. În cadrul ședințelor la care am luat parte, am analizat informările și rapoartele făcute de instituțiile publice aflate în subordinea Consiliului Județean Vaslui, precum și pe cele întocmite de direcțiile și serviciile aparatului de specialitate ale Consiliului Județean Vaslui.

Fac parte din cadrul Comisiei pentru protecție socială, protecție copii, învățământ, sănătate și familie, cultură, culte și sport, în cadrul căreia am participat la toate ședințele organizate, am analizat proiectele de hotărâre care au necesitat acordarea unui aviz, dar și alte proiecte de interes general. Am susținut în cadrul comisiilor necesitatea de a acorda sprijin pentru acele proiecte care au vizat îmbunătățirea activităților și performanța în domeniile respectiv, în special la cele două spitale, la instituțiile de învățământ și de cultură din subordinea Consiliului Județean Vaslui, care beneficiază de proiecte de finanțare din fonduri nerambursabile pentru reabilitarea și modernizarea infrastructurii.

Am colaborat constant cu primarii localităților care au avut proiecte depuse la Consiliul Județean Vaslui, am participat la activitățile desfășurate în UAT-urile în care am fost invitat, oferindu-le sprijin pentru lamurirea clarificărilor pe diverse proiecte depuse la Consiliul Județean.

Am reprezentat Consiliul Județean, acționar majoritar în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea "Centrul de Resurse pentru Afaceri Vaslui" -CRAV S.A. participând la toate ședințele convocate, în care au fost abordate teme, precum situația financiară anuală, alegerea membrilor consiliului de administrație, stabilirea bugetului de venituri și cheltuieli, pronunțarea asupra gestiunii consiliului de administrație, respectiv a directoratului, fixarea remunerației membrilor consiliului de administrație, numirea sau demiterea auditorului financiar și asigură politica economică și comercială.

Întâlnirile cu cetățenii județului Vaslui în cadrul unor ședințe publice, de partid sau la sediul Partidului Alianța Liberalilor și Democraților – ALDE au prilejuit identificarea de probleme pe care a trebuit să le prezint domnului Președinte, Dumitru Buzatu, al Consiliului Județean și anumitor instituții spre rezolvare.

Am asistat la toate activitățile Consiliului Județean când am fost solicitat și am participat la majoritatea întâlnirilor cu cetățenii județului, atât în preajma ședințelor oficiale

apartinand CJ Vaslui, cât și în cadrul unor evenimente și manifestări importante, la nivel județean. În anul 2022 nu am participat la nici un curs de formare profesională. De altfel, nu am participat la nicio activitate în străinătate, activitate care presupune irosirea banilor publici. Totodată, conform art. 229, am depus la timp Declarația de Interese și Declarația de Avere actualizând la timp toate modificările.

Prin urmare, cetățenii județului Vaslui au mari așteptări de la conducerea județului, iar noi, aleșii județeni, vom sprijini dezvoltarea și atragerea a noi proiecte cu finanțare europeană și locală.

În final, doresc să mulțumesc întregului Consiliului Județean Vaslui, directorilor și personalului de specialitate din cadrul instituțiilor subordonate Consiliului Județean Vaslui, precum și primarilor din județ pentru buna colaborare din anul 2022.

Vă mulțumesc pentru încrederea și pentru interesul acordat!

Cu stima,  
**Braniște Sorin**  
Consilier Județean

30 ianuarie 2023